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RM.0002.12.2025 

PROTOKÓŁ Nr XXIII/2025 

XXIII Sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn w dniu 18 grudnia 2025 r. 

___________________________________________________________________________ 

Dnia 18 grudnia 2025r. w sali sesyjnej Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn przy ulicy       

Dworcowej 8, odbyła się XXIII Sesja Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn. 

Obrady trwały od godziny 16.06 do godziny 18.57. 

 

 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków  

obecni: 

1. Arkadiusz Bilski 

2. Szymon Frąckowiak 

3. Piotr Hojeński 

4. Tymoteusz Hossa 

5. Beata Jankowiak 

6. Michał Klapczyński 

7. Piotr Kotarski 

8. Marek Kowalski 

9. Przemysław Kubiak 

10.  Jakub Łabędzki  

11. Szymon Nadolny 

12. Mikołaj Stasinski 

13. Honorata Szak 

nieobecni : 

Beata Knopkiewicz 

Dawid Pałka 

Radni swoją nieobecność usprawiedliwili u Przewodniczącego Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

Listy obecności stanowią załącznik numer 1 do niniejszego protokołu. 
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1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad XXIII sesji Rady Miejskiej 

Gminy Kostrzyn 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn Pan Marek Kowalski powitał zgromadzonych 

na dwudziestej trzeciej budżetowej sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn. Przewodniczący 

powitał Radnych Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn. Następnie powitał Burmistrza Gminy 

Kostrzyn Pana Szymona Matyska, Zastępcę Burmistrza Gminy Kostrzyn Pana Waldemara 

Biskupskiego, Sekretarz Gminy Panią Agnieszkę Piasecką, Skarbnika Gminy Kostrzyn Panią 

Magdalenę Rakszawska oraz Komendanta Policji Pana Tomasza Kasprzaka 

Pan Marek Kowalski powitał również kierowników i dyrektorów jednostek organizacyjnych 

gminy Kostrzyn, oraz wszystkich którzy śledzą obrady sesji za pośrednictwem Internetu. 

Przewodniczący odczytał informację dotyczące Rozporządzenia Ogólnego o Ochronie Danych 

Osobowych.  

Pan Marek Kowalski – Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn otworzył obrady              

XXIII Sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn i stwierdził, że w sesji na ogólna liczbę 15 radnych 

udział bierze – 13 Radnych, wobec tego Rada Miejska Gminy Kostrzyn może obradować                      

i podejmować prawomocne uchwały.   

2. Przyjęcie porządku obrad 

Odczytanie porządku obrad. Nikt nie wniósł uwag. 

3. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Jakub Łabędzki, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Beata Knopkiewicz, Dawid Pałka 

Protokół został przyjęty i podpisany.  

4. Przedstawienie i głosowanie projektów uchwał w sprawie: 

1) ustalenia przebiegu drogi gminnej nr 328954P 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Wydziału Rozwoju Gminy Pan Daniel Lewicki. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił Przewodniczących Komisji rolnictwa, 

bezpieczeństwa i działalności gospodarczej oraz komisji budżetu, środowiska i działalności 

gospodarczej o przedstawienie wyników głosowań nad projektem uchwały, które były omawiane 

na posiedzeniach komisji w dniu 11.12.2025r.  

Głosowano w sprawie: 

ustalenia przebiegu drogi gminnej nr 328954P 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Jakub Łabędzki, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Beata Knopkiewicz, Dawid Pałka 

Załącznik nr 2 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIII/205/2025 

2) zmiany Uchwały Nr X/91/2024 Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn z dnia 16 grudnia 2024 r. 

w sprawie udzielenia dotacji Stadninie Koni „Iwno” na renowację zespołu pałacowo-

parkowo-folwarcznego Stadniny Koni w Iwnie wraz z Pałacem Mielżyńskich w ramach 

Rządowego Programu Odbudowy Zabytków 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Kostrzyn Pani Magdalena Rakszawska. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił Przewodniczego komisji budżetu, 

środowiska i spraw komunalnych o przedstawienie wyników głosowań nad projektem uchwały, 

które były omawiane na posiedzeniach komisji w dniu 11.12.2025r.  
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Głosowano w sprawie: 

zmiany Uchwały Nr X/91/2024 Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn z dnia 16 grudnia 2024 r. w 

sprawie udzielenia dotacji Stadninie Koni „Iwno” na renowację zespołu pałacowo-parkowo-

folwarcznego Stadniny Koni w Iwnie wraz z Pałacem Mielżyńskich w ramach Rządowego 

Programu Odbudowy Zabytków 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Jakub Łabędzki, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Beata Knopkiewicz, Dawid Pałka 

Załącznik nr 3 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIII/206/2025 

3) ustalenia wykazu i planu finansowego wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego oraz ustalenia ostatecznego terminu ich dokonania 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Kostrzyn Pani Magdalena Rakszawska. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn poprosił Przewodniczego komisji budżetu, 

środowiska i spraw komunalnych o przedstawienie wyników głosowań nad projektem uchwały, 

które były omawiane na posiedzeniach komisji w dniu 11.12.2025r.  

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wykazu i planu finansowego wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego oraz ustalenia ostatecznego terminu ich dokonania 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
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ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Jakub Łabędzki, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Beata Knopkiewicz, Dawid Pałka 

Załącznik nr 4 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIII/207/2025 

5. Przedstawienie i głosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kostrzyn na lata 2026-2042: 

1) Wieloletnia Prognoza Finansowa Gminy Kostrzyn na lata 2026-2042 

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Gminy Kostrzyn następnie głos zabrała Pani Magdalena 

Rakszawska, która zaprezentowała finanse na 2026 rok. Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy 

Kostrzyn poprosił Przewodniczących Komisji stałych o przedstawienie wyników głosowań nad 

projektem uchwały, które były omawiane na posiedzeniach komisji w dniu 04.12.2025r.  

2) Przedstawienie opinii komisji stałych Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

Przewodniczący komisji stałych odczytali wyniki głosowań  

3) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie wieloletniej 

prognozy finansowej Gminy Kostrzyn na lata 2026-2042. 

Pani Skarbnik odczytała opinie  

4) Dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie 

W dyskusji wzięli udział: 

-  Magda 

lena Rakszawska – skarbnik gminy propozycja i przedstawienie poprawek do projektu  

   uchwały 

- Piotr Hojeński - Przewodniczący Komisji budżetu, środowiska i spraw komunalnych                        

  (Ad  Vocem) 

- Jakub Łabędzki - Radny Gminy Kostrzyn   (Ad  Vocem) 
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a) Głosowanie nad sposobem głosowania poprawek w WPF blokiem 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie nad sposobem głosowania poprawek w WPF blokiem 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Arkadiusz Bilski, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, Michał Klapczyński, Piotr 

Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Jakub Łabędzki, Szymon Nadolny, Mikołaj 

Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Szymon Frąckowiak 

NIEOBECNI (2) 

Beata Knopkiewicz, Dawid Pałka 

b) Głosowanie nad poprawkami do projektu WPF 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie nad poprawkami do projektu WPF 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Jakub Łabędzki, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Beata Knopkiewicz, Dawid Pałka 

5) Dyskusja nad projektem uchwały 

W dyskusji wzięli udział: 

- Marek Kowalski – Przewodniczący Rady Miejskiej 

- Jakub Łabędzki - Radny Gminy Kostrzyn 

- Magdalena Rakszawska (Ad Vocem) 

- Szymon Matysek  (Ad Vocem) 

- Jakub Łabędzki-  Radny Gminy Kostrzyn 

- Piotr Hojeński - Przewodniczący Komisji budżetu, środowiska i spraw komunalnych 

- Szymon Matysek  (Ad Vocem) 

- Magdalena Rakszawska (Ad Vocem) 

- Jakub Łabędzki  

- Piotr Hojeński - Przewodniczący Komisji budżetu, środowiska i spraw komunalnych 

- Tymoteusz Hossa - (Ad Vocem) Radny Gminy Kostrzyn 

- Jakub Łabędzki 

- Magdalena Rakszawska (Ad Vocem) 

- Szymon Matysek  (Ad Vocem) 

- Radny Gminy Kostrzyn Tymoteusz Hossa 

 

6) Głosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kostrzyn na lata 2026-2042 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kostrzyn na lata 2026-2042 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, 

Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jakub Łabędzki 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Beata Knopkiewicz, Dawid Pałka 

Załącznik nr 5 do niniejszego protokołu Uchwała nr XXIII/208/2025 

6. Przedstawienie i głosowanie projektu budżetu Gminy Kostrzyn na rok 2026 

1) Przedstawienie projektu uchwały budżetowej 

2) Przedstawienie opinii komisji stałych Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

Przewodniczący komisji stałych odczytali wyniki głosowań  

3) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej 

Gminy Kostrzyn na rok 2026 

Pani Skarbnik odczytała opinie  

4) Dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie 

W dyskusji wzięli udział: 

-  Magdalena Rakszawska – skarbnik gminy propozycja i przedstawienie poprawek do projektu  

   uchwały 

a) Głosowanie nad sposobem głosowania poprawek w Budżecie Gminy Kostrzyn blokiem 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie nad sposobem głosowania poprawek w Budżecie Gminy Kostrzyn blokiem 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Jakub Łabędzki, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Beata Knopkiewicz, Dawid Pałka 
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b) Głosowanie nad poprawkami do projektu uchwały budżetowej 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie nad poprawkami do projektu uchwały budżetowej 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Jakub Łabędzki, 

Szymon Nadolny, Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Beata Knopkiewicz, Dawid Pałka 

5) Dyskusja nad projektem uchwały 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przemysław Kubiak- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

- Szymon Nadolny - Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

- Szymon Matysek – Burmistrz Gminy Kostrzyn (Ad Vocem) 

- Szymon Nadolny - (Ad Vocem) Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn 

 

6) Głosowanie projektu uchwały budżetowej na rok 2026 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie projektu uchwały budżetowej na rok 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Arkadiusz Bilski, Szymon Frąckowiak, Piotr Hojeński, Tymoteusz Hossa, Beata Jankowiak, 

Michał Klapczyński, Piotr Kotarski, Marek Kowalski, Przemysław Kubiak, Szymon Nadolny, 

Mikołaj Stasinski, Honorata Szak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jakub Łabędzki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Beata Knopkiewicz, Dawid Pałka 

7. Informacja Burmistrza Gminy Kostrzyn o działaniach podejmowanych w 

okresie międzysesyjnym 

Pan Burmistrz Szymon Matysek – poinformował o działaniach w okresie międzysesyjnym. 

8. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn o 

działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym 

Głos zajął Pan Marek Kowalski- Przewodniczący Rady Miejskiej Gminy Kostrzyn, zdając 

sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. Następnie głos zabrali Przewodniczący Komisji stałych 

przedstawiając prace komisji stałych w okresie międzysesyjnym 

9. Wnioski i interpelacje Radnych, sprawy bieżące, wolne głosy i wnioski 

W dyskusji wzięli udział: 

- Piotr Kotarski - Radny Gminy Kostrzyn- poruszono kwestie wymiany sieci wodociągowej na  

   odcinku ulicy Poznańskiej w Kostrzynie  

- Szymon Matysek - Burmistrz Gminy Kostrzyn (Ad Vocem) 

- Szymon Frąckowiak - Przewodniczący Komisji rolnictwa, bezpieczeństwa i działalności  

   Gospodarczej – na ręce Przewodniczącego Rady Miejskiej została złożona interpelacja  

   dotycząca projektu unijnego odtworzenia zbiornika wodnego. 

- Piotr Hojeński - Przewodniczący Komisji budżetu, środowiska i spraw komunalnych – zadano  

  pytanie dotyczące utrwalenia drogi przy ulicy Poznańskiej na okres 23.12.2025 do 06.01.2026. 

- Daniel Lewicki – Kierownik Wydziału Rozwoju Gminy (Ad Vocem) 

- Jakub Łabędzki - (Ad Vocem) Radny Gminy Kostrzyn – zadano pytanie w temacie ulicy  

  poznańskiej w Kostrzynie dotyczące dokumentów specyfikacji – odbioru robót. 

- Daniel Lewicki – Kierownik Wydziału Rozwoju Gminy (Ad Vocem) 

- Magdalena Rakszawska – Skarbnik Gminy (Ad Vocem) 

- Piotr Hojeński - (Ad Vocem) poruszono kwestie dojazdu do ulicy Poznańskiej służb   

  interwencyjnych na podmokły teren ulicy oraz odbioru odpadów.  
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- Daniel Lewicki – Kierownik Wydziału Rozwoju Gminy (Ad Vocem) 

- Dominika Skrzypczak – Kierownik Wydziału Gospodarki Odpadami Komunalnymi i Ochrony  

   Środowiska 

- Piotr Hojeński - (Ad Vocem) – została złożona prośba o informację dla mieszkańców dotycząca   

   harmonogramu prac związanych z remontem rynku.  

- Szymon Matysek – Burmistrz Gminy Kostrzyn (Ad Vocem) 

- Jakub Łabędzki - radny w imieniu mieszkańców złożył prośbę o możliwość zorganizowania  

  tymczasowych miejsc parkingowych na płycie rynku w czasie remontu. 

- Szymon Matysek – Burmistrz Gminy Kostrzyn (Ad Vocem) 

- Jakub Łabędzki – zadano pytanie dotyczące prac archeologów na płycie rynku. 

- Szymon Matysek – Burmistrz Gminy Kostrzyn (Ad Vocem) 

- Piotr Hojeński – zadano pytanie dotyczące możliwości ulg dla przedsiębiorców z tytułu  

   zamknięcia działalności w związku z remontem rynku.  

- Magdalena Rakszawska – Skarbnik Gminy (Ad Vocem) 

 

10. Zamknięcie sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Marek Kowalski na koniec XXIII Sesji Rady Miejskiej 

złożył życzenia z okazji zbliżających się świąt bożonarodzeniowych po czym zakończył obrady 

sesji o godzinie 18.57 

 

       Protokolant                                                  Przewodniczący Rady Miejskiej 

 /-/Natalia Jabkiewicz                                                                      Gminy  Kostrzyn 

                                                                                               /-/Marek Kowalski 

 

  

 

Z utrwalonym przebiegiem sesji Rady Gminy Miejskiej Kostrzyn (zgodnie z art. 20 ustawy z 

dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym, Dz. U. z 2024r. poz. 609 i 721) można zapoznać się 

na stronie: 

https://kostrzyn.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady 

 

 

https://kostrzyn.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady

